RETRANSCRIPTION 
MESSAGES DE MARS 2022


Premier intervenant

Laissez la place à la Vérité. Qu’est-ce que la Vérité ? Posez-vous la question. Beaucoup de contrariétés émergent en ce moment et souvent, vous pouvez vous sentir enseveli par des révélations ou des informations. Si je viens à vous ce soir c'est pour vous parler de la Vérité, la Vérité que je représente aujourd’hui par la couleur bleue sacrée de nettoyage, de purification. La Vérité libère. La Vérité n'est pas le fait de savoir quelque chose dans votre tête. Savoir quelque chose, être sûr de quelque chose, ce n'est pas ça voir la Vérité. La Vérité, c'est comme une espèce de renaissance intérieure. Elle peut être toute petite et vous avez déjà tous vécu cela. Quand on sent une vérité, c'est comme si quelque chose à l'intérieur de nous se réalignait, se ré-harmonisait avec nous-même. Quand on sent que quelque chose est Vrai, ça ne résonne pas dans notre tête et JAMAIS on ne pense à tourner cette pensée dans l’esprit. Une Vérité vient nous cueillir, elle nous absorbe. On a l'impression de l'avoir toujours su. C’est comme ça que je vous invite à fonctionner aujourd'hui quand vous vous sentez un petit peu dans un tourbillon, quand vous vous sentez perdu, si vous avez l'impression qu'il y a beaucoup de choses en même temps à gérer. Dans ces moments-là, n’oubliez pas que les Vérités viennent vous cueillir. Les Vérités apaisent, libèrent. Elles ne viennent pas vous faire réfléchir, elles résonnent en écho comme une parole juste qui a toujours été présente au fond de vous.  Les vérités du cosmos sont immuables. Le vent soufflera toujours. La lumière brille. Comprenez, les Vérités sont immuables, simples et belles. Profondeur. L’âme est une chercheuse de Vérité, mais l’âme ne fonctionne qu’à l’éclosion. L’âme qui recouvre une Vérité reçoit une impulsion de Lumière. C'est un peu comme si on recouvrait un petit peu plus la vue sur quelque chose. Quand vous reconnaissez la Vérité, elle ne pourra plus jamais vous quitter. La Vérité, la source même de la Vérité, ne peut pas être acceptée par un être entièrement, car les cadeaux de la Vérité se cueillent les uns après les autres. Si vous vous avancez vers la Vérité et que vous lui dites : Vérité, je veux tout connaître, tout savoir du vrai, de la Vérité, elle pourrait vous terrasser. Les mensonges que vous vous dites à vous-mêmes, vos propres dissonances… C'est pourquoi, petit à petit, les voiles qui obstruent la Vérité tombent les uns après les autres, graduellement, pour pouvoir être capable de l’accueillir. J’ai ce message pour vous ce soir.

En ces temps d’obscurité, la Vérité est le rayon de la Lumière. Ne la cherchez pas à l'extérieur. Vous aurez toujours des exemples de contre- vérité, de fausse vérité. Vous aurez tendance à vous perdre, mais accueillez-la à l'intérieur. Les moments vrais sont les moments où vous êtes vraiment présents. Quand vous buvez, qu'est-ce qui est faux ? Les gestes que vous faites, c'est la réalité que vous réalisez. Ne laissez pas les pensées obstruer l'arrivée de la Vérité dans votre être. Si vous voulez vivre des révélations et vous en vivrez profondément, successivement, régulièrement, et de plus en plus intensément, permettez-vous de demeurer dans un espace libre. N’entrez pas dans les jugements, soyez comme ce vase, ce Graal. La Vérité s’écoule lorsqu’elle a la place pour faire son nid. La Vérité ne peut pas entrer dans un esprit trop encombré. 
(Ce qui m’est montré, c’est quelqu’un qui a BEAUCOUP de connaissances, mais s’il les vit simplement comme des références, il peut passer totalement à côté de la Vérité. Oui, parce que la vérité n'est pas une donnée, n’est pas une pensée. La vérité n'est pas au niveau du mental).

Il y a énormément de nuances. La Vérité est un assemblage de toutes les nuances universelles. La Vérité n’est pas blanche ou noire. La Vérité, c'est l'ensemble de tous les principes, de toutes les strates, de tous les yeux du monde, de tous les cœurs du monde. La Vérité, ce n'est pas une chose. La Vérité, c'est une source suprême, intelligente qui est verbe, qui est vibration, qui est Amour. Chaque être est un prisme de la Vérité, et en tant que prisme individuel, il déforme la Vérité. Tous les êtres transmettent la Vérité et la déforment en la transmettant. Mais ne croyez pas que les déformations soient forcément quelque chose de négatif. Je m'explique. Je déforme le silence en exprimant, en faisant porter ma voix. Le silence est la Vérité, ma voix est l’instrument d’une partie de la Vérité. 
Ne vous attendez pas à pouvoir être capable de faire les choses d'une manière ancienne, mentale. Ne vous attendez pas à devoir recevoir ou chercher des informations pour vous préparer aux choses à venir, afin d’être le mieux placé ou le mieux situé, parce qu'encore une fois, la Vérité ne vous parle qu'à l'intérieur. Nous ne pouvons pas considérer que vous êtes des âmes disponibles si vous êtes toujours préoccupés par votre survie. C’est un paradoxe énorme et on le comprend profondément. Mais, si vous êtes toujours préoccupés à rechercher les informations, on ne peut pas vous les donner de l'Intérieur, puisque vous n'avez pas laissé la place. Il y aurait beaucoup de choses à dire encore sur la Vérité, mais l'essence du message a été bien passé, bien compris. Il me dit que ceux qui ont choisi le bleu ont bien compris l'essence du message et que vous vous êtes vus. Vous percevez ce qu’il a voulu dire.
Merci beaucoup. 
(Il se retire.)


Deuxième intervenant

(Allez, on passe directement au vert garçon. Ce n’est pas moi qui ai choisi, je viens de voir tout de suite que c’était lui.) 
Vous voulez guérir le monde. Vous voulez que le monde se guérisse et qu'on passe à autre chose. Au lieu de vouloir guérir le monde, guérissez-vous, apaisez-vous. Allez dans la paix ! Vous n’êtes pas là pour guérir le monde. Le monde est en train de changer, le monde est en train de grandir. Oui, bien sûr le monde est en train de guérir, mais on est tous ensemble. Il n'y a pas que l'humanité qui est en train de guérir des choses, nous aussi, à d'autres niveaux, nous sommes en train de guérir des choses, parce que vous êtes nos frères et nos sœurs. Nous aussi nous travaillons à ce passage que vous êtes en train de faire, mais s'il vous plaît, ayez conscience que l’on a chacun notre rôle à jouer. On est là chacun pour apporter ce qu'on a à faire, mais ne soyez pas dans la volonté que tout le monde, tout à coup, se guérisse, pour qu'on puisse passer à autre chose, parce que les blessures de milliards d'êtres sur votre planète ont leur importance évolutive. Parce que dans l'évolution, les blessures sont des cadeaux. Les blessures sont justement ce qui va vous permettre de vous regarder et de faire rentrer une Lumière qui va pouvoir un jour vous éclairer. Ces blessures, comme vous les appelez, sont aussi des chapitres. C'est un peu comme si vous étiez des manuels, des manuels d’apprentissage, et les blessures que vous créez sont en fait des manuels de ce chapitre. Si vous ne les vivez pas, vous ne pouvez pas apprendre les leçons de ce manuel. En effet, il suffirait peut-être, pensez-vous, de lire un livre, mais vous savez très bien que si vous lisez un livre sur « comment se comportent les gens dans tel ou tel pays », quelles sont les odeurs et les coutumes, pour autant, quand vous irez dans le pays, l'expérience pourra être toute autre. Vous ne devez donc pas seulement lire, mais vivre les choses. Alors, attention à ce que vous espérez, parce que, (il prend beaucoup de pincettes), peut-être que vous espérez aussi le bien des autres, mais c'est pour que vous, vous soyez bien, et ça nous le comprenons. Mais, ne pensez pas que tout le monde doit être guéri pour que la planète puisse passer à un autre niveau. Ce n’est pas ce qui doit se passer. Ce n’est pas comme ça que cela doit se faire. On n’est pas du tout tous à la même échelle et ce n’est pas comme ça que c’est prévu par le plan. Ce n’est pas comme ça qu'on passe à un autre niveau. Par contre, il va y avoir des grandes guérisons et ça, c'est vrai. Mais la grande guérison aujourd’hui pour l’humain, ça va être de sortir d'un enfermement qui a duré depuis TRÈS longtemps, et cet enfermement n’est peut-être pas là où vous pensez, parce que le vrai enfermement, c'est la cage dans laquelle l’humain sur votre planète a mis son cœur. Le plus gros enfermement est là. Des évènements vont se produire et nous ne savons pas quand. Nous attendons aussi ces évènements et nous ne les attendons pas, dans le sens où nous sommes des créateurs. Nous sommes tous ensemble comme un déclencheur de ces événements-là. Alors, comprenez que si vous enlevez les cages autour de vos cœurs, vous créez une grande force, une grande synergie. Donc non, on ne va pas tout guérir d'un coup comme ça, mais il va y avoir une grande liberté d'être et de retrouver totalement qui nous sommes. Mais vous savez, il y a des espèces encore malheureusement sur votre planète qui sont en cage, qui sont élevées avec des barrières, comme dans une prison, et vous pouvez constater que parfois, quand ces espèces sont élevées de cette manière et qu’on enlève leur cage, ils meurent. Par cette histoire, ce que je veux vous dire c'est que non, tous les êtres ne peuvent pas enlever la cage autour de leur cœur, parce qu’ils ont d'autres choses à explorer et cela se fera d'une autre manière. Mais, par contre, les événements peuvent tous nous réunir d'une certaine manière et amener une énergie nouvelle. Et cette énergie-la sera totalement différente de tout ce que vous vivez ici, et même de tout ce que vous pourriez imaginer, puisque c'est quelque chose qui ne s’est pas encore produit et qui ne peut donc pas encore être défini. Même si évidemment le temps, vous l’aurez compris est relatif, vous dites « « le temps n'existe pas » mais comprenez qu'il a une existence dans les strates des mondes de forme puisque dès que l’on crée la forme, on crée le temps. Pour nous aussi il existe, pas sur la même échelle, pas de la même manière et nous pouvons d’ailleurs prendre des tunnels de temps pour nous déplacer. (Il me dit que nous ne sommes plus sur ce sujet). Sachez que les guérisons sont avant tout la porte du cœur. Aujourd'hui, le plus important de ce que je veux vous transmettre comme message c’est que, les guérisons sont tous les équilibrages que vous faites chaque jour quand vous vous regardez et quand soudain, vous vous voyez faire et que vous vous reprenez vous-même. Là on a à faire à des guérisons plus que quand vous regardez quelqu'un et que vous jugez cette personne. Vous ne pouvez pas agir sur cette personne que vous jugez. Par contre, quand vous vous regardez vous-même et que vous vous reprenez vous-même, pour reprenez votre pensée, vous reprenez votre geste, vous rééquilibrez. Instantanément, ça créé une réharmonisation planétaire, car les petits gestes comme ça au quotidien de milliers, de centaines de milliers d’êtres créent une nouvelle énergie, et cette nouvelle énergie sert le cosmos entier, toutes les planètes qu’il y a autour en faveur de ces phénomènes, de ces événements, comme si on ajoutait de l’eau au moulin. 
(- Y a-t-il autre chose à dire ?)
Les choses sont bien plus simples que ce que vous avez tendance à décortiquer. Vous n’êtes pas du tout obligés de faire un travail sur des mois et des mois, sur des blessures que vous avez eues. Nous sommes vraiment parfois préoccupés de l'attention, des efforts que vous mettez pour vous soigner, parce que c'est BEAUCOUP plus simple que ce que parfois certaines personnes, certaines pratiques peuvent vous faire penser. Vous pouvez vous rééquilibrer très rapidement sur beaucoup de choses, surtout dans les vibrations actuelles de votre planète. Demandez-nous, nous sommes TOUJOURS là, prêts à vous aider et n'oubliez pas, n'oubliez pas cette fenêtre proche du sommeil. C'est là où vous pouvez vraiment faire un épilogue de votre journée et rééquilibrer énormément de choses, comme si vous constatiez la journée passée, et que vous réassembliez les pièces du puzzle et puis qu'ensuite, vous réharmonisiez ce que vous avez constaté comme étant un peu dissonant. Vous pouvez vous-même percevoir ces états-là pour vous améliorer, et chaque jour, je vous le promets, vous allez voir vos états de santé, vos états d’être et d'humeur se transformer jour après jour et cela dans une extrême rapidité, beaucoup plus que si vous remettez toujours ce pouvoir-là à quelqu'un, même si cette personne fait bien son travail. 
(- Est-ce que je peux résumer quelque chose pour ce message ? Il pense que le message a été bien compris, bien cerné). 
Vous pouvez vous soigner, mais ne confondez pas les pratiques de soins. Les plus efficaces sont ceux directement dans votre conscience, dans les alignements et les ajustements que vous faites dans votre conscience. Un soin énergétique va vous aider ponctuellement, mais vous savez, mettre un pansement sur une plaie ne va pas soigner la plaie. Prendre conscience de ce que vous êtes, c'est rentrer dans l'énergie la plus pure qui vous anime, vous traverse et vous alimente. C’est la région la plus haute de votre Être, et c'est là le moyen le plus direct pour vous réaligner et vous soigner. 


Troisième intervenant

(Je ressens une énergie très féminine. On y va avec elle.)
 
Il y a beaucoup d'amour et de dévotion chez vous qui avez choisi ma parole, et vraiment, je vous remercie. Vous êtes vraiment dans l'Amour, dans l'Amour de l'autre, du prochain. Vous vous souciez énormément des gens. Vous avez parfois tendance à vous perdre un petit peu, mais vous avez réussi dernièrement à trouver un espace sacré pour vous-même. Il y a des énergies magnifiques qui rayonnent autour de vous en ce moment. Ça peut être des projets ou simplement une harmonie comme ça qui vient vous cueillir durant la journée, et vous êtes vraiment dans une énergie d'amour actuellement, un peu comme si vous étiez détachés de de tout ça, sans pour autant dire que ça ne vous intéresse pas, mais parce que vous vivez les choses d'une autre manière, sur un autre plan. Vous êtes dans un Amour qui devient de plus en plus sincère et inconditionnel, qui dépasse les barrières, qui dépasse le bien ou le pas bien. Vous êtes en train de vivre une réunification. Vous êtes des réunificateurs et bravo. Bravo, parce que dans cette période qui nous pousse vraiment à nous séparer les uns les autres, à nous trouver des différences, eh bien vous, pourtant, vous réunissez tout ça, vous prenez tout, vous regardez tout et vous avez ce pouvoir. Bravo de regarder l'Amour caché partout dans tous les scénarios qui se déroulent aujourd'hui. Vous êtes l’œil de l'Amour et je tiens profondément ce soir à partager cela avec vous, à vous remercier parce que votre rôle en ce moment est très apaisant, très important. N’ayez pas honte de vous sentir en paix, ne culpabilisez pas de ne pas être dans des états proches de la haine, d’avoir peur, des états qui sont très présents chez vos frères et sœurs. Vous avez cette hauteur dans le cœur et vous avez franchi une marche d’escalier un peu plus haute parce que vous vous êtes permis de prendre cette marche à un moment donné dans votre vie et aujourd’hui, vous savez que sur cette marche, on voit les choses d’une autre manière. Et pour cela, vous avez pour beaucoup vécu des épreuves qui vous ont amenés à cette marche-la. Vous avez nuancé, vous avez aimé et vous avez cessé de juger les destins ou les actions des uns ou des autres. C’est en cela que l’on trouve le germe d'une nouvelle humanité, parce que le respect va au-delà du jugement. Le respect est une question de vibration et d'Amour où l’on reconnaît l'autre comme étant une prolongation intemporelle de notre propre rayonnement et peut-être que ces personnes sont un peu plus dans le passé pour vous ou peut-être un peu plus dans l'obscurité, mais vous reconnaissez qu’en chacune de ces personnes, peu importe qui elles sont, il existe un germe de Lumière, ou il existe une force qui poussera tout ceci à se réharmoniser. Nous savons, vous savez parfaitement que cette perfection, un jour, sera totalement rétablie au grand jour. 

Je tiens à vraiment profiter de ce moment pour vous remercier. Certains peuvent reconnaître mes énergies. C'est vrai que je les porte beaucoup, mais ce n'est pas une identité formelle. Nous ne sommes pas du tout attachés à l’identité. Nous vibrons au-delà de cela. Nous vibrons comme notre essence. Notre présence est notre essence et notre voix est simplement le fruit de cette vibration, notre émanation pure. Merci beaucoup à tous. Je suis VRAIMENT heureuse et apaisée ce soir et je vous prends dans mes bras, contre mon cœur. Continuez, continuez ce travail. Ce travail est invisible. Beaucoup de personnes autour de vous ne comprennent pas forcément votre état d'être. Je pense qu'ils l’envient aussi peut-être et parfois on pense que vous êtes des êtres apathiques. C’est totalement l'inverse que vous êtes, totalement. Mais c'est parce que cette hauteur, vous savez quand on ne voit pas les choses d’un point de vu intérieur, on ne peut pas voir et on ne peut pas comprendre au-delà d’une certaine mesure. On ne peut pas voir l'ensemble et les gens ne vous voient pas forcément dans votre ensemble, alors ne prenez pas les choses personnellement. Merci, merci à tout le monde. 
(C'est très beau).


Quatrième intervenant

(J’ai maintenant cette femme qui est là. Je continue avec elle.) 

Il y a beaucoup de personnes qui se demandent qui nous sommes. Nous avons porté l’attention de Lulu sur ce tableau juste avant d’intervenir (ndlr : Lulu a pris un tableau avec plusieurs personnages pour cette soirée). C’est pour nous une manière enjouée, amicale de se présenter, mais nous portons des énergies que vous pouvez reconnaître. Je veux bien vous en parler un petit peu plus. Ces énergies vous accompagnent depuis la nuit des temps. Elles portent des noms différents selon les époques. Si j’étais par exemple intervenue en Égypte, on m'aurait appelée totalement différemment. En fait nous sommes plutôt les représentants ou les vecteurs de ces énergies-là. Alors, certains m'appelleront de telle manière ou d'une autre manière, mais je peux vous dire que vous aurez tous raison. Nous avons BEAUCOUP changé de noms et nous ne sommes pas formalisés par un prénom ou une appellation, puisque comme vous le disait mon amie, nous sommes avant tout un vecteur d'énergie. Nous ne sommes pas collés à nos identités. C’est quelque chose qui pour vous peut encore être abstrait, parce que vous êtes beaucoup attachés à vos identités. Ce n'est pas le cas pour nous. Nous sommes plutôt attachés à une forme d'énergie, de vibration, que vous pouvez ressentir, et c'est plutôt comme cela que l'on se reconnaît. Chacun de nous porte une essence différente et unique et c'est comme ça que nous avons une identité individuelle. Cette identité individuelle est parfaitement intemporelle et en réalité vous l'avez aussi. D'ailleurs, si on pouvait vous appeler ça ne serait pas par le prénom de l'une de vos vies, mais ça serait simplement par cette identité individuelle qui est en fait une vibration, un son, une note, pas une note que vous pourrez nécessairement former avec votre bouche. Là encore, ce serait encore déformer l'essence-même de votre note primordiale. À ceux qui ont choisi ma présence et mon message, j'aimerais leur transmettre quelques petites choses. Ce seront plutôt des conseils pour le quotidien, parce qu’il suffit parfois de faire quelques ajustements pour avoir de grandes ouvertures, de grands rassemblements et des prises de conscience. Si vous avez choisi d'écouter mon message, certains d'entre vous ont fait appel pour mettre un petit peu d’ordre dans leur vie, peut-être de l’ordre dans leur quotidien, de l'ordre dans leurs pensées, dans leur esprit et dans leur volonté d’entreprendre. C’est d’abord ce point-là que je veux regarder maintenant avec vous. 
Mettre de l’ordre, c’est d’abord ordonner la présence du silence à l’intérieur. Je sais que ce n’est pas quelque chose qui est très facile à faire, surtout en cette période. Mais je vous garantis que c’est la première étape fondamentale. Si vous voulez mettre de l’ordre dans quelque chose, il faut déjà commencer par mettre de l’ordre à l’intérieur de vous. Par exemple, si vous voulez mettre de l’ordre dans une pièce qui est encombrée, la méthode la plus simple va être de désencombrer totalement la pièce, d’enlever absolument tout ce qui s’y trouve. Ensuite, vous allez prendre les choses une par une pour les trier, les replacer et les organiser. À l’intérieur de vous c’est un peu la même chose. Quand il y a énormément de choses en même temps, vous ne pouvez pas vous organiser, puisqu’il n’y a pas assez d’espace pour voir clair d’abord dans la place disponible. Donc, on installe d’abord cet espace à l’intérieur de soi, et petit à petit, on prend chaque chose, chaque point, et on le regarde, on l’étudie. Si par exemple j’ai un meuble à faire rentrer dans cette pièce, je vais étudier sa forme et sa couleur par rapport à l'harmonie qu’il va apporter et la place qu’il va prendre dans la pièce. Si vous avez un questionnement intérieur à étudier, avant d'étudier tous les autres en même temps, prenez un seul point à la fois, étudiez-le, regardez comment vous le percevez et toutes les questions que vous rattachez à ce point-là. Regardez toutes les questions et toutes les suppositions que vous pouvez d'ores et déjà trier et mettre dans les recyclables, parce qu'il y a beaucoup de points d'adhérence en vous, beaucoup de doutes, beaucoup de questionnements. C'est comme si vous étiez dans une perpétuelle remise en question qui, pour le coup, ne vous aide plus puisqu’elle n’aboutit pas sur un éclat, un éclair vraiment bienveillant, un éclair de réponse. Vraiment. Alors, organisez-vous, « organe ». Regardez partout dans la nature. La nature est divinement organisée. Regardez votre corps physique, le corps humain. Regardez comment tous les organes sont organisés. D'ailleurs, « organisé » » et « organe » n’ont pas la même racine pour rien. Autre chose que je voulais partager avec vous et vous allez voir que chacune de ces choses-là ont un sens commun. Cela va vraiment vous aider à dissiper tout ce qui pourrait vous faire ressentir des obstructions, comme si votre route avait des freins. Il y a des choses que vous avez demandé par exemple, pour ressentir mieux, voir mieux, mieux entendre. Vous avez peut-être demandé à avoir plus de clairvoyance, à avoir des canaux plus ouverts et ça, c’est directement en rapport avec ce que je vous ai dit en premier lieu. Pour avoir des canaux bien ouverts, il faut que ces canaux ne soient pas obstrués. Si vous demandez sans cesse d'avoir des canaux plus ouverts, c'est parce que la pensée que vous avez développée est que vos canaux ne sont pas assez ouverts, or ce n'est pas vrai. Car tous les canaux, de tous les humains sont configurés sur le même modèle. À la base, ils sont absolument tous ouverts et cela est aussi vrai que chaque petit être qui nait dans ce monde est absolument un être propre en termes de canaux. Ses canaux sont ouverts. Ensuite, dans ses apprentissages, certains canaux vont se refermer ou s’obstruer. Il  y a différentes raisons à cela. Beaucoup de ces raisons sont le résultat de protections inconscientes que l'enfant va devoir réaliser intérieurement parce qu’il se retrouve confronté à des incompréhensions. Il ne comprend pas, il n’est pas en connexion avec ce qu'il ressent, avec ce qui se passe en lui, car l’attention n'est jamais placée sur ce qui se passe dans l'être, mais à l'extérieur de l’être, BEAUCOUP d'enfants, dans les sept premières années, et même les trois premières années, vont délaisser ces canaux, et comme un muscle, les atrophier, car ils n’auront pas été sollicités. C’est en cela que je veux vous transmettre quelque chose. Cela ne signifie pas que ces canaux, qui pour beaucoup sont atrophiés, sont coupés, absolument pas. Les personnes pour qui les canaux sont atrophiés, vont devoir faire un effort, et cet effort va toujours être basé sur les sens intérieurs. Il faudra toujours mettre votre attention non pas vers l'extérieur, mais vers l'intérieur, sentir ce qui se passe en vous, écouter ce que vous vous dites, écouter ce qu’une petite voix intérieure vous dit. Tout cela, c’est muscler les canaux qui n’ont pas été suffisamment utilisés, suffisamment sollicités. C’est comme un muscle, vraiment de la même manière. Pour les canaux obstrués, c'est autre chose. Cela vient le plus souvent de croyances (souvent transmises à travers les générations ou le collectif) qui vont créer une énergie de paradoxale et qui vont paralyser les canaux. Par exemple, si vous croyez que vous ne pouvez pas transférer de l'énergie à quelqu'un, parce que cela n'existe pas dans votre croyance, ou que le magnétisme est réservé à certaines personnes (comme ce fut le cas pendant très longtemps) cette croyance qui forme une vérité, produit une énergie cristallisée dans vos canaux et obstrue votre canal. 
(C'est très clair.)
Ces petites choses aujourd'hui qui vont peut-être vous paraître des détails sont en fait les grandes voies de demain, et quand nous parlons de demain, nous parlons d’un moment proche. Petit à petit, ces canaux vont s’ouvrir. Vraiment, vous êtes entendus là-dessus. Vous savez, pour être entendus, il faut savoir écouter. Beaucoup d’entre vous qui ont choisi ce message demandent, mais ne prennent pas le temps de vraiment écouter les réponses. Ils sont tellement dans une volonté de bien faire et de bien agir, que cela constitue une préoccupation. Quand vous demandez, soyez certain que vous allez recevoir et regardez, ce soir, je vous donne, je vous parle, je vous transmets. Je suis comme une facilitatrice. Je vous transmets des choses. Peut-être que pour vous, ce ne sont pas des révélations extraordinaires et pourtant, c'est la base justement de l’ouverture aux révélations, puisque quand vous ouvrez grand les bras, c'est là que vous pouvez recevoir beaucoup, embrasser. Quand vous avez les bras fermés, il ne peut rien se passer. Merci pour ce partage, merci de m’avoir laissé la parole.

Cinquième intervenant
(Je prends tout de suite celle-ci.) 

Je viens ici vous parler au nom de tous. Vous m’avez peut-être choisi, mais c'est pour tout le monde que je vais parler. Je ressens qu’il y a beaucoup de questionnements dans vos cœurs, beaucoup de questions, de la peur parfois, beaucoup d'Amour, beaucoup de Lumière aussi. Nous sommes prêts, la flotte est prête. Nous sommes prêts à intervenir, mais ce moment, nous ne le connaissons pas. Tous, dans l'instantanéité, dans l'éternité du temps infini, nous connaissons ce moment, mais ici, dans le déroulement du temps, ce temps, ce moment T, nous ne le connaissons pas. Nous vivons comme vous dans un présent éternel. Nous préparons avec vous ces temps depuis tellement longtemps. Et vous les préparez avec nous depuis tellement longtemps. Mais aujourd'hui, on arrive à la fin. Tous les signes de la fin/commencement sont là. Tout se rejoint, tous les points se lient. Alors, comment, quand… Nous nous occupons des détails qui concernent le cosmos, nous nous occupons de toutes les fondations du grand plan de Lumière mais vous, à la surface, vous devez vous occuper de votre Lumière. N'attendez pas d'avoir d'autres informations de nos plans, vous aurez toujours ce qu'il y a de plus important dans le moment. Comprenez que si certains détails étaient divulgués, ils pourraient constituer une prison dans laquelle vous vous enfermeriez. Nous, les êtres proches de la Lumière, nous communions avec la Lumière. Nous ne lui demandons pas, nous recevons. Chaque détail se trouve dans les cellules, elles ne sont pas différentes des vôtres. 
(On vient de me donner une image. C’est une scène que j'ai vue hier dans une série. Ils sont en train de faire un rallye, puis tout à coup, Jean, qui est en train de conduire, demande le plan à Alex, sa copilote. Alex lui dit, là tu roules pendant tant de kms, tu vas tout droit, après tu prendras non pas la première, ni la deuxième, mais la troisième à droite. Ensuite, tu files pendant 2 kms, puis tu auras sur la deuxième à gauche, un nouveau virage… Et là Jean lui dit : attends, tu ne peux pas me dire toute la route d’un coup. Il faut que tu me le dises en temps réel, sinon je ne pourrai pas savoir. Voilà ce qu’on est en train de me montrer.) 
Quand nous vous donnons des éléments futurs trop détaillés, vous allez construire des images qui cadreront avec vos références sur la base de ce que nous vous avons dit. Ces images et ces projections que vous allez faire, peuvent constituer des remparts. C’est ce que vous faites beaucoup dans votre manière d'être. Depuis l'aube, toutes les annonces prophétiques ont été prises comme des sortilèges, des envoûtements, des choses négatives. Vous avez toujours cherché à avoir des détails, mais les détails sont tous là au présent quand on les vit. Nous vous donnons de grands points d’informations pour réunir vos pensées et votre volonté vers ce point de bascule et de changement. Mais les détails, si vous commencez par milliers à fabriquer des pensées qui constituent des remparts, alors nous freinons le travail. Nous sommes prêts. Nous sommes prêts depuis un moment maintenant. Il y a encore des choses qui doivent se mettre en place. Il y a des choses inédites. Tout va se rassembler. Tout se rassemble. Les événements dont vous parlez forment une seule chose, une fin, un commencement, un saut. Tout cela se rejoint entièrement. C’est une entreprise cosmique immense. Elle est si vaste qu’elle dépasse toute compréhension humaine. Elle dépasse aussi la nôtre à un certain niveau, mais les êtres d'Amour que nous sommes, sommes ses vecteurs (cette phrase nous inclut). Nous sommes l'amour et nous savons que c’est l’Amour qui se manifeste ainsi et qui a choisi. C’est à vous de vous choisir. Vous ne vous choisissez pas si vous choisissez de faire vibrer en vous les difficultés que représentent l’inquiétude, la peur, la division. Non ! Vous ne vous choisissez pas si vous décidez toujours de projeter de l’inquiétude vers un futur. Vous vous choisissez quand vous profitez du présent. Ne vous souciez pas d’où vous serez. Quand vous êtes à vous-même, en vous-même, vous êtes au bon endroit. Nous vous le garantissons. 

(Extrait du partage de Lulu suite au channeling : L'harmonie des cœurs. Je me sens hyper légère, moi aussi. Osez ! Remplissez-vous. Quand vous le sentez, allez-y, même pour les plus timides. On a le droit de communiquer à l’intérieur comme ça. Je reçois beaucoup de messages, et à chaque fois on me dit « je ne voudrais pas te déranger »…mais je suis là pour ça. Si je ne peux pas, je ne peux pas, mais il ne faut pas s’excuser de demander quelque chose. C’est un peu la même chose avec eux. Si on sent l’énergie qui est là, disponible, on a le droit de communiquer, de partager. Il n’y a pas de problème avec cela. C’est important.)


Cette retranscription est issue d’un direct abonné du site lulumineuse.com datant du 10 mars 2022 et dont les intervenants ont demandé une diffusion publique de leurs messages.
Merci à tous.
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Premier intervenant


 


 


Laissez la place à la 


V


érité. Qu’est


-


ce que la 


V


érité


 


? Posez


-


vous la question. Beaucoup de 


contrariétés émergent en ce moment et souvent


,


 


vous pouvez vous sentir enseveli par des 


révélations ou des informations. Si


 


je viens à vous ce soir c'est pour 


vous 


parler de la 


V


érité


,


 


la 


V


érité que je représente 


aujourd’hui 


par la couleur bleu


e sacrée de


 


nettoyage


, de


 


purification


.


 


L


a 


V


érité


 


libère. La 


V


érité


 


n'est pas le fait de savoir quelque chose


 


dans votre tête.


 


S


avoir quelque chose


,


 


être sûr de quelque chose


,


 


ce n'est pas ça voir la 


V


érité


.


 


L


a 


V


érité


,


 


c'est 


comme une espèce de renaissance in


térieure. Elle peut être toute petite et


 


v


ous 


av


ez


 


déjà 


tous vécu


 


cela


. Quand on sent 


une vérité


,


 


c'est 


comme si quelque chose à 


l'intérieur 


de nous


 


se réali


gnait, se 


ré


-


harmonis


ait


 


avec nous


-


même


. Quand on sent que 


quelque chose est 


V


rai


,


 


ça ne résonne pas dans notre tête et 


JAMAIS


 


on 


ne 


pense à tourne


r


 


cette


 


pensée dans l


’esprit


.


 


U


ne 


V


érité 


vient


 


nous cueillir


, elle


 


nous absorbe


. O


n a l'impression de l'avoir toujours


 


su.


 


C’est 


comme ça que je 


vous invite 


à 


fonctionner


 


aujourd'hui


 


q


uand vous vous sentez un petit peu 


dans un tourbillon


,


 


quand vous 


vous 


sentez perdu


, si


 


vous avez l'impression qu'il y a beaucoup 


de choses en même temps à gérer


. Dans ces moments


-


là, n


’oubliez pas


 


que


 


les 


V


érités 


viennent vous cueillir. Les 


V


érités 


apaise


nt,


 


libère


nt. E


lle


s


 


ne viennent pas vous faire réfléch


ir


,


 


elle


s


 


résonne


nt


 


en écho comme une parole juste qui a toujours été présent


e au fond de 


vous


.  


Les vérités


 


du cosmos sont immuables


. Le vent soufflera toujours. La lumière brille. 


Comprenez, les 


V


érités sont immuables, simples et belles. Profondeur. L’âm


e est une 


chercheuse de 


V


érité, mais l’âme ne fonctionne qu’à l’


éclosion


.


 


L’âm


e qui recouvre une 


V


érité 


reçoit une 


impulsion


 


de 


L


umière. C


'est un peu comme


 


si on recouvrait


 


un petit peu plus la v


u


e 


sur quelque chose


. Q


uand vous reconnaissez la 


V


érité


,


 


elle


 


ne


 


pourra plus jamais 


vous


 


quitter


. 


L


a 


V


érité


,


 


la source


 


même de la 


V


érité


,


 


ne 


peut pa


s


 


être


 


accep


tée


 


par un être


 


entièrement


,


 


car 


les 


cadeau


x


 


de la 


V


érité 


se cueillent les uns 


après les autres


.


 


Si vous vous avancez vers la 


V


érité


 


et que vous lui dites


 


: 


V


érité,


 


je veux tout connaître


,


 


tout savoir


 


du vrai, de


 


la 


V


érité


, 


elle


 


pourrait 


vous terrasser


. Les 


mensonges que vous vous dites à vous


-


mêmes,


 


vos propres 


dis


s


onances


…


 


C


'est pourquoi


,


 


petit à petit


,


 


les 


voile


s qui obst


r


uent


 


la 


V


é


rité 


tombent les uns 


après les autres


,


 


graduellement


,


 


pour pouvoir être capable de l’accueillir. 


J


’


ai 


ce message pour


 


vous


 


ce so


ir.


 


 


En ces temps d’obs


curité


,


 


la 


V


érité est le rayon de la 


L


umière


. Ne


 


la cherchez pas à l'extérieur


.


 


V


ous aurez toujours des exemples 


de 


contre


-


 


vérité


, de fausse vérité. Vous aurez


 


tendance à 


vous perdre


, mais accueillez


-


la


 


à l'intérieur


.


 


L


e


s


 


moment


s


 


vrai


s


 


sont 


les moments où vous 


êtes vraiment présent


s


. Q


uand vous buvez


,


 


qu'est


-


ce qui est faux


 


? Les


 


geste


s


 


que vous faites


,


 


c'est la réalité que vous réalisez


. Ne laissez pas les 


pensées 


obstruer


 


l'arrivée de la 


V


érité dans 


votre 


être. Si vous voulez vivre des révé


lation


s


 


et vous en


 


vivrez


 


profondément


,


 


succes


s


ivement, 


réguli


èrement


,


 


et de plus en plus intensément


,


 


permettez


-


vous 


de 


demeurer 


dans 


un espace libre


.


 


N’


entrez pas dans les jugements


,


 


soyez comme ce vase


, c


e Graal


.


 


L


a 


V


érité 


s’écoule lorsqu’elle a la place


 


pour


 


faire son nid. La 


V


érité ne peut pas entrer dans un 


esprit trop encombré. 
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RETRANSCRIPTION    MESSA GES   DE MARS 2022       Premier intervenant     Laissez la place à la  V érité. Qu’est - ce que la  V érité   ? Posez - vous la question. Beaucoup de  contrariétés émergent en ce moment et souvent ,   vous pouvez vous sentir enseveli par des  révélations ou des informations. Si   je viens à vous ce soir c'est pour  vous  parler de la  V érité ,   la  V érité que je représente  aujourd’hui  par la couleur bleu e sacrée de   nettoyage , de   purification .   L a  V érité   libère. La  V érité   n'est pas le fait de savoir quelque chose   dans votre tête.   S avoir quelque chose ,   être sûr de quelque chose ,   ce n'est pas ça voir la  V érité .   L a  V érité ,   c'est  comme une espèce de renaissance in térieure. Elle peut être toute petite et   v ous  av ez   déjà  tous vécu   cela . Quand on sent  une vérité ,   c'est  comme si quelque chose à  l'intérieur  de nous   se réali gnait, se  ré - harmonis ait   avec nous - même . Quand on sent que  quelque chose est  V rai ,   ça ne résonne pas dans notre tête et  JAMAIS   on  ne  pense à tourne r   cette   pensée dans l ’esprit .   U ne  V érité  vient   nous cueillir , elle   nous absorbe . O n a l'impression de l'avoir toujours   su.   C’est  comme ça que je  vous invite  à  fonctionner   aujourd'hui   q uand vous vous sentez un petit peu  dans un tourbillon ,   quand vous  vous  sentez perdu , si   vous avez l'impression qu'il y a beaucoup  de choses en même temps à gérer . Dans ces moments - là, n ’oubliez pas   que   les  V érités  viennent vous cueillir. Les  V érités  apaise nt,   libère nt. E lle s   ne viennent pas vous faire réfléch ir ,   elle s   résonne nt   en écho comme une parole juste qui a toujours été présent e au fond de  vous .   Les vérités   du cosmos sont immuables . Le vent soufflera toujours. La lumière brille.  Comprenez, les  V érités sont immuables, simples et belles. Profondeur. L’âm e est une  chercheuse de  V érité, mais l’âme ne fonctionne qu’à l’ éclosion .   L’âm e qui recouvre une  V érité  reçoit une  impulsion   de  L umière. C 'est un peu comme   si on recouvrait   un petit peu plus la v u e  sur quelque chose . Q uand vous reconnaissez la  V érité ,   elle   ne   pourra plus jamais  vous   quitter .  L a  V érité ,   la source   même de la  V érité ,   ne  peut pa s   être   accep tée   par un être   entièrement ,   car  les  cadeau x   de la  V érité  se cueillent les uns  après les autres .   Si vous vous avancez vers la  V érité   et que vous lui dites   :  V érité,   je veux tout connaître ,   tout savoir   du vrai, de   la  V érité ,  elle   pourrait  vous terrasser . Les  mensonges que vous vous dites à vous - mêmes,   vos propres  dis s onances …   C 'est pourquoi ,   petit à petit ,   les  voile s qui obst r uent   la  V é rité  tombent les uns  après les autres ,   graduellement ,   pour pouvoir être capable de l’accueillir.  J ’ ai  ce message pour   vous   ce so ir.     En ces temps d’obs curité ,   la  V érité est le rayon de la  L umière . Ne   la cherchez pas à l'extérieur .   V ous aurez toujours des exemples  de  contre -   vérité , de fausse vérité. Vous aurez   tendance à  vous perdre , mais accueillez - la   à l'intérieur .   L e s   moment s   vrai s   sont  les moments où vous  êtes vraiment présent s . Q uand vous buvez ,   qu'est - ce qui est faux   ? Les   geste s   que vous faites ,   c'est la réalité que vous réalisez . Ne laissez pas les  pensées  obstruer   l'arrivée de la  V érité dans  votre  être. Si vous voulez vivre des révé lation s   et vous en   vivrez   profondément ,   succes s ivement,  réguli èrement ,   et de plus en plus intensément ,   permettez - vous  de  demeurer  dans  un espace libre .   N’ entrez pas dans les jugements ,   soyez comme ce vase , c e Graal .   L a  V érité  s’écoule lorsqu’elle a la place   pour   faire son nid. La  V érité ne peut pas entrer dans un  esprit trop encombré.   

